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Uvodna poruka 
 

Drage studentice i studenti,  

 

sa željom da vam omogućimo studiranje u motivirajućoj okolini u kojoj možete učinkovito 

postizali željene ishode učenja, Fakultet organizacije i informatike kontinuirano unapređuje 

kvalitetu nastave pritom smatrajući Vaše povratne informacije iznimno dragocjenima.  

Molimo vas stoga da nam odgovorima na anketu u nastavku izrazite osobno mišljenje 

vezano uz zadovoljstvo izvedenom nastavom. 

Anketa je kratka i anonimna, a rezultati su nam važni kako bismo vam osigurali kvalitetnu 

nastavu, ali i odgovarajuće tehničke i organizacijske uvjete za njeno izvođenje.  

Unaprijed vam najljepše zahvaljujemo na uloženom trudu i vremenu! 

 

Kontakt za pitanja vezano za ovaj upitnik: elf@foi.unizg.hr   

http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/
mailto:elf@foi.unizg.hr
http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/


 

Anketni upitnik 
 

1 U kojoj ste mjeri zadovoljni dosadašnjom izvedbom hibridnog oblika nastave na 

Fakultetu? 

a) U potpunosti sam zadovoljna/zadovoljan. 

b) Uglavnom sam zadovoljna/zadovoljan. 

c) Djelomično sam zadovoljna/zadovoljan. 

d) Djelomično sam nezadovoljna/nezadovoljan. 

e) Uglavnom sam nezadovoljna/nezadovoljan. 

f) U potpunosti sam nezadovoljna/nezadovoljan. 

2 U kojoj ste mjeri zadovoljni dosadašnjom izvedbom dijela nastave održane na daljinu 

(online nastave) na Fakultetu? 

a) U potpunosti sam zadovoljna/zadovoljan. 

b) Uglavnom sam zadovoljna/zadovoljan. 

c) Djelomično sam zadovoljna/zadovoljan. 

d) Djelomično sam nezadovoljna/nezadovoljan. 

e) Uglavnom sam nezadovoljna/nezadovoljan. 

f) U potpunosti sam nezadovoljna/nezadovoljan. 

3 Za koliko nastavnika smatrate da su dobro vladali IT alatima i tehnikama u online 

nastavi? 

a) Gotovo svi nastavnici. 

b) Većina nastavnika. 

c) Oko polovice nastavnika. 

d) Manje od polovice nastavnika. 

e) Gotovo nitko. 

f) Ne mogu procijeniti. 

4 Što smatrate najvećom prednošću online nastave? 

a) Mogu sam upravljati procesom učenja. 

b) Mogu uglavnom izabrati vrijeme kada učim. 

c) Lakše mi je što ne moram dolaziti na Fakultet nego sve mogu od kuće. 

d) Zanimljivije mi je učiti online nego biti u predavaonici. 

e) Nastavnici su unaprijedili materijale za učenje. 

5 Smatrate li da postoje i dodatne značajne prednosti online nastave, a koja nisu 

obuhvaćene prethodnim pitanjima? 

Proizvoljni unos. 

6 Online nastava bila mi je zanimljivija od nastave uživo. 

a) U potpunosti se slažem. 

b) Uglavnom se slažem. 

c)  Djelomično se slažem. 



 

d) Djelomično se ne slažem. 

e) Uglavnom se ne slažem. 

f) U potpunosti se ne slažem. 

7 Kontaktnu nastavu na Fakultetu bilo mi je lakše pratiti nego online nastavu. 

a) U potpunosti se slažem. 

b) Uglavnom se slažem. 

c)  Djelomično se slažem. 

d) Djelomično se ne slažem. 

e) Uglavnom se ne slažem. 

f) U potpunosti se ne slažem. 

8 Što smatrate najvećim problemima u online nastavi? (maksimalno 3 odgovora) 

a) Za online nastavu potrebna je oprema.  

b) Komunikacija s nastavnikom je otežana.  

c) Nastava nije prilagođena online izvođenju.  

d) Nitko me nije poučio kako učiti u online okruženju.  

e) Online nastava mi je općenito dosadna. 

9 Smatrate li da postoje i dodatni značajni problemi u online nastavi koji nisu obuhvaćeni 

prethodnim pitanjima? 

Proizvoljni unos. 

10 Čemu treba Fakultet posvetiti najveću pažnju kod planiranja online nastave? 

(maksimalno 3 odgovora) 

a) Imaju li studenti potrebu opremu? 

b) Kako studentima omogućiti online komunikaciju s nastavnicima? 

c) Kako pripremiti nastavu da bude i zanimljiva? 

d) Koriste li se u nastavi različiti materijali i izvori? 

e) Imaju li studenti osiguranu tehničku podršku? 

f) Je li studentima omogućeno i da se ponekad i sami snalaze i istražuju? 

11 Postoji li još neki bitni čimbenik kojem treba posvetiti pozornost kod planiranja online 

nastave, a nije naveden u prethodnom pitanju? (Molimo upišite) 

Proizvoljni unos. 

12 Kakav način izvođenja nastave smatrate najboljim s obzirom na postojeću 

epidemiološku situaciju? 

a. Hibridni model (dio online, dio uživo).  

b. Potpuno online. 

c. Potpuno uživo. 

13 Što smatrate svojim najvećim problemom kod učenja na daljinu? Kratko opišite. 

Proizvoljni unos. 
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